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YBaxaemuii [Imutpuii! Bam Heob6xonumo 06ciienoBaThCs Ha YpPOTe€HUTANbHYI0 HHDEKIHIO -
XJIaMHUAUY, TPUXOMOHA[HI, TapOHEePeIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUHI, ypearia3Mel. Eciu nndekunnu He
OymeT BBISIBJIEHO, TO MOXKHO PEKOMEHIOBATh ITOfIe/IaTh BAHHOYKHY C TePMaHTaHATOM KaJIus
(MapraH1oBKa - c1ab60-po30BhIii pacTBop) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeT0 CMa3bIBaTh T'OJIOBKY I10JI0BOTO
yneHa Ma3bi0o AYPOBWH. Ona comepXKuUT aHTHOMOTHK, ITPOTUBOBOCIAIUTENILHOE B 00e300/1HBaloIee
cpenctBo. Ecnu y Bac ocTanuchk BOIIPOCH, MUIIKTE, OyAy paj MoMoy4b. Yaoauu!



